



3日,广饶县稻庄镇佛王小学的300余名小学生迎来了新学期的第一堂课,图为学生们在上课前开心地做游戏。本报记者任小杰摄影报道



3日,在各小学开学之际,东营消防支队利津消防大队走进辖区农村小学,开展“消防安全第一课”活动。本报首席记者聂金刚 本报通讯员吕静静 刘玉梅 摄影报道



3日,开学第一天,垦利交警在孩子们上学、放学高峰时段的周边路口指挥疏导交通。本报首席记者聂金刚 本报通讯员张振磊 摄影报道

物管新办法 现征集意见

C02版

新学期开始 关注小饭桌

C03版

开学查被褥 杜绝黑心棉

C04版

休渔期结束 海鲜价淡定

C05版

学生心中的 “数学皇后”

C08版

中小学生在迎来“开学第一课”

东营多数小学选定“感恩”教育

本报9月3日讯(记者 李莎娜) 3日,东营市中小学生在迎来了开学的第一天。记者走访东营市中小学校了解到,东营市大部分中学在开学的第一天以“军训”开营,军事化的开学方式让孩子们感受到了严格的自我约束,而小学生们的开学第一课则是认真学习“感恩”。

3日,东营区一中的480名新生和利津一中2012级的1600余名新生都以军训开始了学习的第一

天,中学生以饱满的热情和敢于吃苦的精神全身心地投入到军训中,上好入学的第一课。而东营市实验学校在新学期的开学典礼上选择了“感恩教育”,并且全校学生庄严宣誓:“学会感恩、学会孝敬、学会学习、学会生活,让母校因我而骄傲。”东营市晨阳学校在开学典礼上特别增加了“感恩”环节,学生家长、学生代表分别为老师赠送了鲜花,送上了新学期的祝福。

以“感恩教育”为开学首课的广饶县稻庄镇佛王小学,与其他学校“感恩家长、感恩老师”主题不同的是,全校300多名师生一起感恩那些为学校捐助10多万元的同乡和社会各界人士。李义山校长介绍说:“2008年时,原佛王联中的180余名优秀师生相聚母校,举行校友联谊活动,捐助善款建了新校舍,今年60多名同乡又捐助善款10多万元。上学期原来的土泥广场,在同乡及社会各界人

士的帮助下,捐款建了1200平方米的升旗广场,我们叫它‘众诚广场’。”

开学的第一课上,300多名小学生写了一封感谢信,感谢帮助他们的好心人。佛王小学四年级的李叶南告诉记者:“以前下雨后我们就没有地方跳绳、跳皮筋、丢手绢了,平时在外面的广场玩的话,到教室时会踩得满地都是土,但是新学期我们一来学校看到了新广场,我们特别开心。”

0546-8065000
新闻有奖热线
新闻线索一经采用
奖励50—500元

编辑:曹萌萌 美编:陈惠芳

今日C01-C08版

Carat Woman 克拉女人

潮宏基美钻巡展·东营站

集结300颗稀世克拉钻 全城冰点热卖

0.30ct美钻	¥ 6999起	0.50ct美钻	¥ 11999起
1.00ct美钻	¥ 49999起	1.50ct美钻	¥ 109999起

前10名购买大钻顾客可获赠20分美钻,送完即止
活动时间:9月4日-9月16日

潮宏基 CHJ JEWELLERY

潮宏基美钻巡展·东营站 东营市东城东三路138号银座购物广场一楼 0546-8017224